

## Новые грани сотрудничества славянских университетов

Молодёжный хор «Полигимния» дал большой концерт в Белорусско-Российском университете. 2 апреля страны отметили государственный праздник — День единения народов Беларуси и России. К этой дате приурочили концерт, который политехники привезли в подарок студентам БРУ. Хоровой коллектив СПбПУ под руководством Анны Подгорновой исполнил лучшие песни своего репертуара.



«Праздник особый для Белорусско-Российского университета, потому что у нас происходит единение образования, науки, а сейчас и культуры, — отметил ректор Белорусско-Российского университета Михаил Лустенков. — С Политехом мы сотрудничаем во всех областях, он наш стратегический партнёр и куратор программы развития. На День единения народов Беларуси и России получаем шикарный подарок от ректора СПбПУ Андрея Рудского — концерт Молодёжного хора „Полигимния“. Не каждый вуз может похвастаться музыкальным коллективом, всё больше спортивная деятельность развита в вузах. Это большое достижение. Что такое один голос? Соло! А когда голосов много — это и есть единение».

Визит творческой делегации студентов Политеха в Белорусско-Российский

университет в Могилёве состоялся в рамках развития стратегического партнёрства славянских университетов. Для политехников организовали экскурсию в современные лаборатории БРУ, созданные при поддержке Политеха. Также студенты побывали в Свято-Никольском женском монастыре и на мемориальном комплексе «Буйничское поле».

Дата публикации: 2025.04.04

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)